



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

宁波彩民4元中得大乐透1000万元大奖

11月1日,体彩大乐透第17128期开奖,全国共送出3注一等奖,单注基本奖金1000万元,其中1注被浙江宁波一幸运彩民小陈擒获。近日,小陈来到省体彩中心,领取了奖金。

小陈说,他从2014年开始买大乐透,一开始很有兴趣,每次会投入50到100元,但没中过大奖,近两年以机选为主,每次投

入不超过10元。

开奖当天,小陈下班路过一家体彩销售网点,就走进去机选了2注。当天晚上,大乐透开奖后,他“傻眼了”。“没想到这次花4元钱买了2注号码,就中了大奖。”小陈说。

中了大奖,有什么感悟?小陈很肯定地说:“坚持很重要,这几年买彩票成为我的一项爱好,

投入不多,既自己的生活添了一份期盼,又可以力所能及地做一点公益,我觉得很有意义,我会一直买下去。”

至于奖金的用途,小陈脱口而出:“以前我爸总是不相信买彩票也能中大奖,回去就告诉我爸,我买大乐透中了1000万元。”说着,他露出了狡黠的笑容。

北仑一网点业主有“独门秘籍”助彩民中排列玩法20万元

位于北仑东河路的3302017564体彩销售网点真是家名符其实的中奖福地,今年5月开业至今,就中出10万元以上的大奖3次、1万元以上的大奖16次。

11月3日晚,第17300期体彩排列玩法开奖,该网点又传来喜讯,中出“排列3”直选96注、组选14注和“排列5”1注,共计奖金20余万元。

网点业主章先生从事体彩行业十余年,对体彩各类游戏玩法了如指掌。他对

数字特别敏感,而且对号码走势颇有研究,有自己一套独到的选号方法,每天会把投注号码写在店内推荐牌上和彩民分享。

在第17300期排列玩法中,他推荐了前区7、5、4、9、5、4、9、1、4;后区1、3、2、3。鉴于以往章先生推荐的号码屡屡中奖,网点彩民对他的推荐也比较认可,最终有8位彩民按推荐的号码买了“排列3”,一位彩民买了“排列5”。当期开奖号码为“07、05、04、01、03”,大奖就这样来了。

“排列3”“排列5”一网打尽 鄞州彩民喜中“双黄蛋”

10月20日晚,体彩“排列5”第17286期开出奖号“48165”。位于鄞州横街镇横街东路3号的33020119525体彩销售网点传来喜讯,幸运彩民谢先生同时中得“排列3”和“排列5”大奖各1注。

据销售员介绍,住在网点附

近的谢先生是网点的老彩民,年过半百,尤其喜爱排列玩法。他技术高超,隔三岔五中奖,而且不吝指点其他彩民,还被人尊称为“谢师傅”。

开奖当天,谢先生下班后来到网点,经过精心选号,分别购买了一张“排列3”和“排列5”

的定位复式票。开奖结果显示,两张票均擒获大奖。谢先生说,最近他运气不错,10月份中了好几次“排列3”直选,而且采取的都是定位复式方法。定位复式是排列玩法中较受欢迎的一种购彩方法,合理运用定位复式法购买“排列5”能大大提高中奖概率。

爱心服务 公益便民 体彩网点打造“公益窗口”

“双11”让快递小哥迎来了全年中最繁忙的时候,他们每天穿梭在大街小巷,甚至连喝水的时间都没有,十分辛苦。其实,快递小哥只要留意身边的体彩销售网点就会发现,它或许就是一个为快递员、环卫工人和出租车司机等户外工作者提供免费饮水的“爱心驿站”。

从2007年到2017年,体彩大乐透上市10年间,体彩销售网点覆盖全国2900多个区县。大大小小的体彩投注站,在提供售彩服务的同时,还积极参与公益事业。

炎炎夏日里,为环卫工人等户外工作者提供避暑的场所;寒冬里,用一杯热水温暖他们的

心。在全国各地,越来越多的体彩投注站挂上了“爱心驿站”“爱心服务点”的牌子。

近年来,体彩销售网点还是一个为邻居、路人提供便民服务的场所。今年10月,山东新泰市体育局安排专项体彩公益金,向新泰市100家体彩销售网点配发健身器材,旨在将销售网点变成全民健身宣传服务站,让众多的市民朋友在购彩之余就能享受到科学健身的快乐。

体彩销售网点还是一个扶贫济困、为社会公益提供力所能及服务的场所。2013年,河北推出“体彩爱心吧”活动,为贫困地区群众募集棉衣棉被,最初只在石

家庄地区选择了55家销售网点作为试点。如今,“体彩爱心吧”已推广至河北全省,除继续接受社会爱心人士捐助棉衣棉被外,还提供雨伞、充电等便民服务。

23年来,体彩累计为社会筹集公益金3341亿元,除了支持全民健身等体育事业的发展,还对社会保障、扶贫济困、医疗卫生、教育助学等社会公益事业作出巨大贡献。其中,超级大乐透销量的36%计提为彩票公益金。

小网点,大公益。体育彩票是国家公益彩票,体彩销售网点参与公益活动,既表达了业主和销售员的公益情怀,同时也向社会展示了体彩的公益形象。

投注策略简单管用 浙江彩民擒足彩217万元大奖

10月28日,足彩胜负第17160期开奖,全国开出3注头奖,单注奖金达217万余元。其中1注花落浙江金华。一周后,中奖彩民老李现身省体彩中心,领取大奖。

其实,开奖当天,老李就知道自己中了大奖,但因为工作繁忙,耽搁了一周才来领奖。说起这次投注,老李有点得意。

“当期法乙的比赛比较多,我先看准了三场平局的比赛,单选平。其他场次,选了强队胜。我觉得不会打平的场次肯定要选胜负,投注思路就这么简单。”老李说,“这次斩获大奖,还是运气的成分居多。”

“对球迷来说,看球踢球是生活中的一部分,坚

持买足彩是出于我的爱好。”老李说,“其实,我三年前就应该来省中心领奖了。”

三年前的一期足彩,老李和几个朋友一起买,老李下了投注方案,但朋友把其中一个场次的投注由“胜、负”改为“胜、平”。结果客队爆冷,老李与大奖擦肩而过。“那期冷门很多,全国没有中出一等奖。要是投注没改的话,很有可能中得500万元奖金,现在想起来还是有点遗憾。”

老李说,他还没和家人说中奖的事,打算领了奖后,直接给家人看奖金。“领了奖金,会给老人改善生活,我父母、岳父母都挺不容易的。”老李说。

本版稿件由宁波市体彩中心提供

http://www.nbtc.com.cn 宁波市体育彩票管理中心地址: 中兴路360号(体育中心内) 门店征召热线: 87792480